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Первому заместителю
Председателя Банка России

ЮДАЕВОЙ К.В.

Уважаемая Ксения Валентиновна,
В Ассоциацию «Россия» обращаются кредитные организации - члены Ассоциации с предложениями по внесению изменений в Положение ЦБ РФ от 12 ноября 2007г. № 312-П «Положение о порядке предоставления Банком России кредитным организациям кредитов, обеспеченных активами или поручительствами» (далее – Положение 312-П).
В условиях дефицита финансовых ресурсов кредитные организации при осуществлении активных операций особое внимание уделяют возможности использования активов в целях получения рефинансирования, в т.ч. от Банка России. По данному критерию в непривлекательную группу активов  попадают кредиты, по которым существуют ограничения по приему в качестве обеспечения в соответствии Положением 312-П. К таким кредитам относятся кредиты, предоставленные индивидуальным предпринимателям, муниципальным унитарным предприятиям, субъектам малого предпринимательства при отнесении ссуды ко 2-й категории качества, а также ссуды размером менее 2-х млн. руб.
Данные ограничения приводят к дестимулированию банков к кредитованию малого и среднего бизнеса, снижению конкуренции на данном рынке, росту ставок для соответствующих клиентов банков.
Прошу Вас рассмотреть возможность внесения соответствующих изменений в Положение 312-П. Устранение данных ограничений позволит повысить доступность кредитных ресурсов для субъектов малого предпринимательства и положительно отразится на развитии экономики России.

С уважением,
	
Вице-президент Ассоциации «Россия» 
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